
Dodatečné informace k ZD- 1
VZ24/2012 „Kancelářský nábytek“

Otázky č. 1:

U povrchu nábytku uvádíte jednotný dezén třešeň. Znamená to, že je provedení ploch dokončen 
dýhováním a lakováním (stříkáním) nebo je povrch dokončen laminováním (LTD) v dezénu třešeň?

Konkrétně u skříní jsou:      dveře dokončeny dýhováním
                     boky dokončeny dýhováním
                     půda a dno dokončeny dýhování               

                         police dokončeny dýhováním
                         záda dokončeny dýhováním
                        hrany jsou z dýhy

Konkrétně u stolů jsou:      stolové pláty jsou dýhované
                         stolové podnoží je dýhované
                         hrany jsou z dýhy.

Odpověď:

U skříní je požadováno dokončení ploch dýhováním a lakováním. U stolů je požadováno 
dokončení ploch tzv. ABS hranami.

Otázky č. 2:

U položek „skříně“ je uváděna dýhy podél. Znamená to, že u pohledových ploch, (dveře, boky skříní ) 
je měr vláken kresby dřeva vodorovný?

Odpověď:

Směr vláken kresby dřeva by měl být svislý.

V Praze dne 17.4.2012
Zpracoval: Kettner
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